

**План заходів  
з національно-патріотичного виховання  
КЗ Знаменівський ЗДО «Казка»  
до 2025 року**

№	Заходи	Термін	Відповідальний	Примітки
1	Проведення тематичного тижня «Україна – рідна ненька»	Серпень	Педагогічні працівники	
2	Година українознавства «Можна все на світі вибирати, сину, вибрати не можна тільки Батьківщину!», «Прапор нашої України має колір жовто-синій».	Протягом року	Педагогічні працівники	
3	Участь у конференції «Національно-патріотичне виховання в дошкільній освіті»	жовтень	Директор	
4	Участь у вебінарі: «Основні умови реалізації завдань національно-патріотичного виховання в закладах дошкільної освіти. Навчально-методичне забезпечення освітнього процесу»	листопад	Педагогічні працівники	
5	Консультації для педагогів «Практична діяльність щодо впровадження патріотичного виховання в освітньо-виховну систему роботи	Протягом року (згідно графіка в Річному плані)	Директор	

	дошкільного закладу», «Значення та використання музейної педагогіки в дошкільному навчальному закладі», «Підвищення рухової активності дошкільників засобами народних рухливих ігор»			
6	Проведення спортивної розваги (спільно з батьками) на тему: «Козацькому роду – нема переводу»	Грудень	Інструктор з фізкультури, вихователі	
7	Конкурс на найкращу іграшку-оберіг	Грудень	Директор	
8	Поповнення інформації на сторінці сайту ДНЗ «Національно-патріотичне виховання»	Щомісячно	Директор	
9	Проведення свята Миколая, Щедрого вечора, новорічних та Різдвяних свят	Грудень-Січень	Музичний керівник, вихователі	
10	Консультації для батьків на тему: «Виховання патріотичних почуттів у дошкільників»	Лютий	Вихователі груп	
11	Майстер-класи для педагогів «Тістопластика як засіб ознайомлення дітей зі світом традиційної української іграшки», «Лялька-мотанка - символ українського народу», Проведення Дня єднання	Лютий, березень	Педагогічні працівники	
12	Проведення заходів з нагоди дня народження Т. Г. Шевченка	Березень	Вихователі старшої групи	

13	Виставка дитячих робіт на тему: «Великодні писанки»	Квітень	Вихователі груп	
14	Тематичні дні: «День вишиванки», «Тиждень сім'ї» «День дитячої книги», «День українських казок»	Протягом року	Вихователі груп	
15	День прапора		Вихователі груп	
16	Застосування в повсякденні українських народних рухливих ігор з дітьми різних вікових категорій.		Вихователі	

#### НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Пiani заходів з національно-патріотичного виховання в ЗДО до 2025 року (Додаток 1)

2. Педагогічним працівникам планувати роботу згідно Плану, спрямовану на посилення національно-патріотичного виховання дітей, знань про національні традиції та обряди.

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор



Тетяна ІГНАТЕНКО